

合肥一中推荐上北大、清华面试同时举行,问题挺时髦

你如何评价苹果前CEO乔布斯?

星级记者 桑红青

给我省“文化产业创新”提建议,你如何评价乔布斯?……昨天,合肥一中北大“实名推荐”、清华“领军计划”面试同时举行,参加两校推荐的62名考生(63人提交报名材料,1人缺考)进行了一场“别开生面”的考试。

笔试:整体难度不大

上午8点开始,考生进行了一个小时的笔试。考生称,笔试试题整体难度不大。语文试题是:从下列历史人物中选一位(孔子、庄子、屈原、曹操、关羽、诸葛亮),谈谈他的历史文化价值;历史试题:请考生根据材料评价孔子和爱因斯坦;政

治试题:分析安徽省大力发展文化产业的现实意义,并对推动安徽文化创新提出合理建议。

据现场阅卷老师介绍,今年笔试试题比去年容易,尤其是数理化科目,不少考生都得了满分。

评价:证书五花八门

考生笔试结束后,所有考生抽签排序后陆续进行综合素质评价陈述环节,每位考生对自己获奖情况进行三分钟陈述,评审老师结合考生提供的实证材料打分。

据介绍,评审老师按照公民道德素养、交流与合作、学习态度与能力、实践与

创新、运动与健康、审美与表现等六个方面给考生打分。你是年级第一名,我获得了奥数一等奖;你是三好学生,我是优秀学生干部……综合素质评价陈述现场,每个考生都有“法宝”,这场62位尖子生的较量,现场气氛火药味十足。

面试:考查临场发挥

与省外不少高中出题“刁钻”相比,合肥一中今年面试试题显得“中规中矩”,主要以学科知识为主。北大、清华各两个题目,其中“如何评价苹果公司前CEO乔布斯?”成为北大、清华两校的共同试题,考

生随机抽取。从老师们评分的情况来看,考生的口头表达能力固然重要,但在答辩或演讲过程中体现出来的思考以及应变能力更受关注,这对学生的临场发挥能力提出了很高的要求。

新闻链接

合肥一中清华“领军计划”面试题

1、如何评价苹果公司前CEO乔布斯?
2、合肥一中“怀天下抱负,做未来主人”的校训与清华大学“领军计划”有什么相通之处?

合肥一中北大“实名推荐”面试题

1、如何评价苹果公司前CEO乔布斯?
2、什么是国学?你对国学有什么认识?

合肥六中北大“实名推荐”面试题

你如何看待穿越剧?你对网络造字有什么看法?你如何看待合肥市建设区域性特大城市?……

合肥六中北大“实名推荐”面试题让不少考生惊呼“有些题目不好答”。据悉,该校专家组出了100道面试题,按陈述题和答辩题分成两大类,每位考生可以分别抽取一题,然后进行10分钟的陈述和答辩。与其他学校不同的是,该校每位考生抽过试题答辩后可以随身将试题带走,确保每位考生试题均不一样。



11月12日,南陵县政府在南陵广场为来自全国60名参加“2011年世界旅游小姐中国网络视频冠军总决赛”选手举行隆重的入城仪式。据悉,她们将在南陵丫山风景区和大浦乡村世界进行为期一周的“世界旅游小姐训练营”、晋级赛、分项赛、总决赛及颁奖仪式。

吴晓牛 记者 王小雨 李青松 文/图

合肥纳入杭州2小时交通圈

星报讯(记者 王玉) 从合肥1小时到南京、2小时到武汉,这已成现实,但从合肥2小时到杭州,你觉得有点紧张吧?别急!“十二五”期间,这也将变成现实。据悉,合肥已被杭州纳入了2小时交通圈中,合肥到杭州之间的商合杭客运专线也将在“十二五”期间建成。

昨日,《杭州市“十二五”综合交通发展规划》出炉。“十二五”,杭州将打造沪

杭、杭宁、杭徽、杭新景、杭金衢、杭甬六大通道,形成一个杭州至(泛)长三角省会城市上海、南京、合肥等地1~2小时交通圈。

“十二五”,杭州在铁路方面将重点建设宁杭(南京—杭州)、杭长(杭州—长沙)、杭甬(杭州—宁波)、杭黄(杭州—黄山)、商合杭(商丘—合肥—杭州)五条铁路客运专线。其中,杭黄和商合杭客运专线也被我省纳入“十二五”规划建设项目中。

低品位硫铁矿也能变成“宝”

星报讯 以往,我国硫铁矿制酸企业全部使用含量在35%以上的硫铁矿,含量在15%以下的硫铁矿一般弃之不用,造成大量浪费和污染。记者近日从庐江新中远化工科技有限公司了解到,该公司在利用贫矿方面做足文章,将原来认为不能开

发利用的低品位硫铁矿变废为宝。

该企业投入1.58亿元,新建一套50万吨/年硫铁矿选矿装置,把贫矿采集起来,作为资源看待,并做到节约化和减量化,在采矿时边角料全部收集,在选矿上提高回收率,使回收率达92%以上。



这些司机姓“牛”

非法安装警报,催警车让路

星报讯(谢德胜 记者 王涛) 11月7日21时左右,正在马鞍山市湖东路驾驶警车执行夜巡任务的民警发现,警车后方一辆黑色轿车在不断使用高音警报器催促前

方车辆为其让路。在黑色轿车超过警车后,夜巡民警发现,使用高音警报的轿车为一辆悬挂皖E9XXXX民用号牌的黑色普桑轿车,而非执行紧急任务的公安车辆。夜

巡民警初步判断该车擅自安装了非法警报装置,便驾车尾随其后,在前方路口遇红灯时巧妙地将黑色轿车控制住。

经民警现场检查发现,驾驶人秦某在其轿车上安装了警报装置,并将警报按钮开关安装在该车仪表盘的隐蔽处。同时,民警在查验秦某驾驶证时,秦某竟称:“这

么晚了,证件丢家里了。”

11月9日,马鞍山市交警二大队就秦某非法安装使用警报装置和未随车携带驾驶证两项交通违法行为,依法对秦某作出罚款500元和100元的处罚。接受处罚后的秦某后悔得直摇头:“这次炫耀的成本太高了!”

酒驾冲卡后还返回报复交警

星报讯(郭银炳 记者 王涛) 11月2日19时30分,祁门县公安局交警大队的朱警官接到指令,在指定路段执行查处酒后驾驶的任务。接到命令后,朱警官和同事准时到达文峰路茶花女路口执行任务。

查缉工作刚开始,一辆白色无牌丰田轿车开过来。当时在朱警官前方的同事示意其停车,发现轿车没减速,于是朱警官再次示意停车接受检查,该车减了一下速,突然加速,驶离查车点。

朱警官立即通知另一个卡口注意拦截此车,但仅仅几分钟之后,让朱警官意想不到的事情发生了。

轿车司机将车藏匿后和另一男子一起步行主动返回到文峰路交警查车现场。不过,他们不是来接受调查处理的,而是来报复交警的,“刚才是不是你叫停车的?你算什么东西!”

据调查,该车司机姓汪,车是汪某朋友的,新车,还没办理注册登记。事发当晚,警方提取了汪某的体内血样,经鉴定机构鉴定,汪某的血样中酒精浓度为62mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

酒后驾车,拒绝接受检查,强行冲卡,还报复执勤交警,这名司机是挺“牛”的。不过,现在他和同伙已因妨碍公务被拘留。

光盘遮牌照,遇查连续冲卡

星报讯(俞金宏 潘光俊 记者 王涛) 11月8日上午,铜陵县公安局交警大队顺安中队根据雨天车辆号牌污损严重现

象,在铜陵县顺安十字路口设卡检查。

9时左右,一辆轿车缓缓驶来,执勤民警发现该车前号牌被光盘遮住,随即上前

示意靠边停车接受检查。

当民警刚要靠近该车辆时,司机突然加大油门强行冲卡,执勤民警立即用对讲机通知前方卡点民警拦截该车辆。但胆大妄为的司机不听从交警指挥,再次强行冲卡,荒不择路地拐向顺安街道金山路方向。

由于司机不熟悉金山路地形且该路车辆行人众多,其不得不放慢车速,最终被跟踪而至的执勤民警截获,民警将该驾驶员带回中队处理。

该驾驶员刘某某仍百般狡辩,交警对其进行交通法规教育并依法对其处罚。